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 را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت های زیر  1

ܣ مجموعه الف( = {1 ,52 ,  ص                غ                                              .سه عضو دارد { 25

 ص                غ                                                            دلخواه همواره متشابهند. مستطیلدو ب( 

 ص                غ                        به دست می آید.            کرهاز دوران نیم دایره حول قطرش ج( 

]که از دو نقطه  یمعادله خط د( ݕبرابرمی گذرد، [ 52 ]و  [5−1 =  ص                غ است .       ݔ5

1 

 جاهای خالی را با اعداد و یا کلمات مناسب پر کنید. 2

ܣ) اجتماع دو مجموعهالف(  − ܣ( و )ܤ ∩  .مساوی است   Aه  با مجموع (ܤ

6/5به صورت   562/5نماد علمی عدد  ب(  ×  است.    11−2

 می گویند. حقيقیاعداد اجتماع مجموعه های گویا و گنگ را مجموعه ج( 

 است.   مثلث شکل وجه های جانبی هرم به صورت  د(

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید.در هر سوال  3

 ............ می گویند.دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی را ( 1

 مثال نقضد( ( حکم              ج                  استدال  ب(( فرض           الف   

 ؟استکدام یک از عبارات زیر یک جمله ای ( 5

 5−�د(                 ݖݕݔ5ج(                     |ݔ|ب(                    ݔ√الف(   
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 ادامه سواات در صفحه دوم
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 دارد؟کدام کسر نمایش اعشاری مختوم  (3

1الف( 
3 ب(                       3

7 ج(                     11
3 د(                       6

8 

ݕخط ( شیب 4 = ݔ3 −  است؟ چند  1

 +1د(                          -3ج(                     -1 ب(                    3الف(      

0 
 
 

 

ܣ( اگر  الف = ܤو  { 2, 4, 3, 5} =  باشد. مجموعۀ زیر را با اعضا بنویسید. { 6, 2, 5, 1}

 

1  اینکه هر دو سکه پشت بیاید چند است؟( در پرتاب دو سکه همزمان، احتمال ب
0      

 {(ر,ر(و)پ,ر(و)ر,پو)(پ,پ)}                                               
 باشند. 3اگر تاسی را دو بار بیندازیم چقدر احتمال دارد که هر دوعدد رو شده مضرب ( ج

    n(A)=4       �ሺܣሻ = 4
36 = 1

A=   �ሺ�ሻ  {(3,3(و)6,3(و)3,6و)(6,6)}  9 = 6 × 6 = 36 
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2/5 
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  .را روی محور نمایش دهید Aمجموعه الف(  5
 
 

−ሺ1√  حاصل عبارت زیر را به دست آورید.(ب √15ሻ5 = |1− √15| = −1+ √15 
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 است.  Aنیمساز زاویه ی  ADمتساوی الساقین و   ABCمثلث   6
  همنهشتند. ABDو  ADC دو مثلث ثابت کنید 

1 

6√3                                                     گویا کنید.   مخرج کسر مقابل را  7 × √6√6 = 3√6
6 = √6

5 2/5 

ܣ − ܤ = {      3 , 4   } 

  

ܣ = ݔ } ∈ ℝ |  − 3 < ݔ ≤ 1 } 

 ومسادامه سواات در صفحه 

 

 

 

 

ܤܣ = 1ܣ̂ܥܣ = ܦܣ2ܣ̂ = {ܦܣ ≅ABD∆   ⇒ ض ز ض     ∆ACD 
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−52√ دست آورید.حاصل عبارت زیر را به الف(  8 5√15 = √9 × 3 − 5√4× 3=3√3− 4√3=−√3 

53√ صورت بنویسید.ساده ترین ب( حاصل عبارت زیر را به  × √43 = √83 = 5  

22/5 
 
 

2/5 

                                         را ساده کنید. زیر  هایالف( با استفاده از اتحاد عبارت 9
         (√15− √2)(√15+ √2) = 15− 2 = 3       ሺݔ − 2ሻ5 = 5ݔ − ݔ15 + 52         

5ݔ زیر را تجزیه کنید. ب( عبارت  − 49 = ሺݔ − 2ሻሺݔ + 2ሻ      
 

52/1 
  
2/5 

 مجموعه جواب نامعادله زیر را به دست آورید. 11
ݔ5 − 3 < ݔ3 + 5  

ݔ5  − ݔ3 < 3 + 5 ⇒ ݔ− < 2 ⇒ ݔ > −2  
 

1 

ݕخط  11 = ݔ2− +  1 را رسم کنيد.  1

ݕ معادله خطی را بنویسید که با خط الف(  21 = ݔ5 + 5]موازی بوده و از نقطه  1
 بگذرد. [ 4

ݕ                                                                   = ݔ2 + 0    
࢞3مختصات نقطه برخورد خط ( ب + ࢟5 = 1}  را با محور عرض ها را به دست آورید. 15

6} 
ݔ  = 1  ⟹ 3 × 1+ ࢟2 = 12  ⟹ ݕ = 12÷ 2 = 6       
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 دستگاه زیر را با روش دلخواه حل کنید.               13

                                                                                                                               { ݔ + ݕ = 2
ݔ3 − ݕ = −1

  

1 

5الف( عبارت  10
 تعریف نشده است. ݔبه ازای چه مقادیری از   8−�5

ݔ5  − 8 = 5 ⟹ ݔ5 = 8 ⟹ ݔ = 4 
                                       ب( حاصل عبارتهای گویای زیر را به دست آورید.

   �+3� ÷ �5−5�−12�5 = �+3� × �5ሺ�+3ሻሺ�−2ሻ = ��−2  

  
1�+1− 1�−2 = �−2−�−1ሺ�+1ሻሺ�−2ሻ = −6ሺ�+1ሻሺ�−2ሻ 

2/5 
 
 
1 
 
1 

࢞      یمانده تقسیم مقابل را به دست آورید.       ارج قسمت و باقخ 15 + 5ݔ          1 + ݔ5 − 1 1 

� سانتی متر را به دست آورید.)نوشتن فرمول الزامی است( 6کره ای به شعاع  حجم و مساحت 16 = 4��5 = 4� × 6 × 6 = 144�      

      � = 4
3��3 = 4

3� × 6 × 6 × 6 = 588� 

2/1 
 
 
 

�  )نوشتن فرمول الزامی است(حجم شکل مقابل را به دست آورید.  17 = 1
3��5ℎ = 1

3� × 4 × 4 × 9 = 48�                  

1 
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 باشیدپیروز موفق 

 

ݔ0 = ݔ 0 = 1 

 

1+ y = 5 

ݕ  = 5 − 1 = 0 

ݔ + 2ݔ− 1 ± ݔ ݔ − ݔ− 1 ± 1 −2 
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